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РАЗМЕРЫ

Эта выкройка включает 8 размеров. Пожалуйста, воспользуйтесь таблицей ниже, чтобы выбрать свой. Если инструкции для разных размеров 

различаются, они будут записаны следующим образом: размер 1 [размер 2, размер 3, размер 4, размер 5, размер 6, размер 7, размер 8].

РАЗМЕР ДЛЯ ОБЪЕМА ГРУДИ Великобритания НАС СМЛ

1 71-76 см/28-30 дюймов 2-4 0-1 XS

2 81-86 см/32-34 дюйма 6-8 2-4 С

3 91-97 см/36-38 дюймов 10-12 6-8 М

4 102-107 см/40-42 дюйма 14-16 10-12 Л

5 112-117 см/44-46 дюймов 18-20 14-16 XL/1X

6 122-127 см/48-50 дюймов 22-24 18-20 2X

7 132-137 см/52-54 дюйма 26-28 22-24 3X

8 142-147 см/56-58 дюймов 30-32 26-28 4X

ИЗМЕРЕНИЯ

Плоские размеры (после блокировки):Куртка имеет свободный крой oversize. Если ваш размер находится посередине, 

рекомендуем взять на размер меньше. Если вы не уверены, какой из перечисленных выше размеров выбрать, попробуйте 

измерить обхват груди понравившейся вам вещи и подобрать наиболее близкий к указанным ниже параметрам.

20,5 см/8 дюймов [21 см/8¼ дюймов, 21 см/8¼ дюймов, 22 см/8½ дюймов,

22,5 см/8¾'', 22,5 см/8¾'', 23 см/9'', 23,5 см/9¼'']

41 см/16 дюймов
19,5 см/7¾''

24 см/9¼''
[24,5 см/9½ '',
25,5 см/10 дюймов,

26,5 см/10½ дюймов,

27,5 см/10¾'',
28,5 см/11¼ дюймов,

29 см/11½ дюймов,

29,5 см/12¾'']

16 см/6 дюймов

[16,5 см/6½ '',
16,5 см/6½ дюймов,

17 см/6¾'',
17 см/6¾'',
17 см/6¾'',
17,5 см/7 дюймов

17,5 см/7 дюймов]

47,5 см/18¾''
[48,5 см/19 дюймов,

48,5 см/19 дюймов,

50 см/19¾'',
50 см/19¾'',

51 см/20 дюймов,

52 см/20½ дюймов,

52 см/20½ '']

5,5 см/2 дюйма

8,5 см/3½ дюйма

8,5 см/3½ дюйма

53 см/20¾'' [57,5 см/22½'', 61,5 см/24¼'', 66,5 см/26¼'',
71,5 см/28 дюймов, 76,5 см/30 дюймов, 82 см/32¼ дюйма, 86,5 см/34 дюйма]
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ИНФОРМАЦИЯ

Куртка Drift сочетает в себе укороченный фасон oversize и 

толстые косы, создавая очень тёплую и уютную зимнюю 

вязку. Высокий ребристый воротник можно отвернуть вниз, 

чтобы сделать воротником, или застегнуть на пуговицы для 

дополнительного тепла.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ:6 пуговиц 

размером 2,5 см/1 дюйм, сантиметровая лента, ножницы, 

тупая гобеленовая игла для сшивания/вплетения концов 

нитей и острая игла для пуговиц. Маркеры петель и 

держатель петель также пригодятся, но можно 

использовать и обрезки пряжи.

УРОВЕНЬ МАСТЕРСТВА:Средний.

Требуемые методы:Длинный хвост надет, СОКРАЩЕНИЯ

Лицевая гладь, изнаночная гладь, резинка 1x1, соединительный 

столбик, прибавка, убавка, косы, использование спицы с косами, 

чтение схем, закрытие петель, закрытие петель при вязании 

резинкой, набор петель и потайной шов. Полезные ссылки на 

странице 12 помогут вам разобраться с техникой вязания.

к -вязать

п -изнаночные

ст(с) -стежок(и)
ws -изнанка
рс -правая сторона

м1 -сделайте 1 петлю, подхватив горизонтальную 
нить перед следующей петлей и провязав ее за 
заднюю часть
m1p -сделайте 1 петлю, подхватив горизонтальную нить перед 

следующей петлей и провязав ее изнаночной петлей за заднюю 

часть

k2tog-убавить 1 петлю, провязав 2 петли вместе

сск-Убавьте 1 петлю, сняв следующие две петли как 

лицевые, одну за другой. Проденьте левую спицу через 

передние петли обеих снятых петель и провяжите их 

вместе лицевой.

p2tog-убавить 1 петлю, провязав 2 петли вместе 

изнаночной

p2tog tbl-Убавьте 1 петлю, введя правую спицу как 
изнаночную в следующие 2 петли на левой спице 
через задние петли, начиная с самой дальней. 
Провяжите вместе лицевой, чтобы получилась 1 
петля.
sl1k -снять 1 петлю лицевой
sl1p -снять 1 петлю как изнаночную

ПРЯЖА:1 нить любой пряжи повышенной плотности 

(примерно 100 м/110 ярдов на моток весом 100 г, стандартное 

натяжение 11–13 п. x 14–17 рядов, спицы 7–8 мм). Я 

использовала:

11 [12, 13, 14, 15, 16, 17, 18] шариков Drops Andes, 

показанных в цвете 5610, коричневого цвета. -65%

Шерсть, 35% альпака. (90 м/98 ярдов на моток весом 100 г.)

или
19 [20, 21, 23, 24, 26, 28, 30] мячей Fonty Pole, 
показанных в цвете 404, светло-верблюжий-70%

Мериносовая шерсть, 30% альпака. (50 м/56 ярдов в мотке весом 

50 г.)

или
10 [10, 11, 12, 13, 14, 15, 16] клубков шерсти и 
мериноса Alpachino от Wool and the Gang-60% меринос

Шерсть, 40% беби альпака. (100 м/110 ярдов на 100-граммовый 

моток.)

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ИГЛЫ:

Спицы 5 мм/US 8(предложить работу ОБЗОР:Куртка Drift вяжется прямым полотном из 5 

деталей: спинка, правая полочка, левая полочка, правый 

рукав и левый рукав. Каждая деталь начинается с 

резинки 1x1, затем переходит к узору «косы». После того, 

как все 5 деталей будут готовы, соединяются передние 

планки и сшиваются плечевые швы, поднимается и 

вяжется резинка 1x1 по вырезу горловины. Затем 

пришиваются рукава к корпусу и пришиваются 

пуговицы.

(плоским вязанием на круговых спицах, длина: 60   см/24 дюйма.)

Спицы 8 мм/US 11 + спица для кос

НАПРЯЖЕНИЕ (после блокировки): Нестандартный 

кабель на спицах 8 мм/US 11:

10 см/4'' x 10 см/4'' = 16 петель x 16 рядов

Ребристый шов 1x1 на спицах 5 мм/US 8:
10 см/4'' x 10 см/4'' = 22 петли x 22 ряда
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ИНСТРУКЦИИ
Пожалуйста, обратитесь к таблицам во втором PDF-файле, если они упомянуты в инструкции. Все слева и
Правильные инструкции в узоре написаны так, как будто вы смотрите на свое вязание.

НАЗАД 2 лиц. п., 1 п., 2 изн. п., 1 п., 2 лиц. п.* повторите раздел, обозначенный 

звёздочками (*), ещё 3 раза. 1 п., 2 изн. п., 1 п., 2 лиц. п., 1 п., 2 лиц. п., 2 изн. 

п., 1 п., 2 лиц. п., 3 изн. п. (108 ст.) Перейдите к шагу 16.
1.Набрать 61 [65, 71, 75, 81, 87, 93, 97] п. спицами 5 

мм/US 8, используя технику набора с длинным 

концом. ТОЛЬКО РАЗМЕР 5:

12. (RS) 5 изн. п., *m1, 2 л. п., m1п., изн. п. 2, m1, л. п., m1, л. п., m1п., изн. 

п. 2, m1, л. п., m1п., изн. п. 3* повторить раздел, обозначенный 

звездочками (*), еще 4 раза, 1 изн. п. (116 ст.) Перейти к шагу 16.

2. (WS) *1 изн., 1 лиц.* повторить раздел, обозначенный звездочками (*), до 1-

го левого ряда, 1 изн.

3. *1 лиц., 1 изн.* повторить раздел, отмеченный звездочками (*), до 1-го 

левого ряда, 1 лиц.
ТОЛЬКО РАЗМЕР 6:

4.Повторяйте шаги 2 и 3, пока длина изделия не достигнет 

8,5 см/3½ дюйма от наборного края (примерно 17 

рядов). Убедитесь, что последний провязанный ряд — 

изнаночный.

13. (RS) 2 изн. п., прим. 1 п., 4 изн. п., *прим. 1 п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 

изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 4 изн. п. повторить раздел, 

обозначенный звездочками (*), еще 4 раза, прим. 1 п., 1 изн. п. (124 ст.) 

Перейти к шагу 16.

Теперь поменяйте спицы на 8 мм/US 11.
ТОЛЬКО РАЗМЕР 7:

ТОЛЬКО РАЗМЕР 1: 14. (RS) P5, *m1, k2, m1p, изн. 2, m1, k2, m1, k2, m1p, изн. 2, m1, 

k2, m1p, изн. 2* повторите раздел, обозначенный 

звёздочками (*), ещё 4 раза. M1, k2, m1p, изн. 2, m1, k2, m1, 

k2, m1p, изн. 2, k3, 5 изн. (133ст.) Перейдите к шагу 16.

5. (RS) P3, *k1, m1, k1, p1, m1p, p1, k1, m1, k2, m1, k1, p1, 

m1p, p1, k1, m1, k1, p1, m1p, p1* повторите раздел, 

обозначенный звездочками (*), еще дважды. K1, m1, 

k1, p1, m1p, p1, k1, m1, k2, m1, k1, p1, m1p, p1, k3, p3. 

(87ст.) Перейдите к шагу 16.
ТОЛЬКО РАЗМЕР 8:

ТОЛЬКО РАЗМЕР 2: 15. (RS) 2 изн. п., м1п., 3 изн. п., *м1, л. 2, м1п., 2 изн. п., м1, л. 2, м1п., 2 

изн. п., м1, л. 2, м1п., 2 изн. п., м1п., 3 изн. п.* повторить раздел, 

обозначенный звездочками (*), еще 5 раз, 2 изн. п. (140 ст.)

6. (RS) P3, m1p, p1, *m1, k2, m1p, p2, m1, k2, m1, k2, m1p, p2, 

m1, k2, m1p, p3* повторить раздел, обозначенный 

звездочками (*), еще 3 раза, 1 изн. (94ст.) Перейти к 

шагу 16.
ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 1, 2, 4, 5, 6, 7 И 8:

16. (ИС) K0[k1, k0, k1, k2, k2, k2], *k3[k4, k3, k4, k5, 
k3, k4], p3, k3, p6, k3, p3* повторить часть по 
звездочкам (*) еще 3[3, 4, 4, 4, 5, 5] раза, k3[k5, 
k3, k5, k7, k5, k6].

ТОЛЬКО РАЗМЕР 3:

7. (RS) P3, m1p, *p1, m1, k2, m1p, p2, m1, k2, m1, k2, m1p, p2, m1, 

k2, m1p, p2, m1, k2, m1p, p4* повторить раздел, 

обозначенный звездочками (*), еще 3 раза. (100ст.)
17.P0[p1, p0, p1, p2, p2, p2], *p3[p4, p3, p4, p5, p3, 

p4], k3, p3, k6, p3, k3* повторить раздел в 
звездочках (*) еще 3[3, 4, 4, 4, 5, 5] раза, p3[p5, 
p3, p5, p7, p5, p6].

8.5 лиц, *3 изн, 3 лиц, 6 изн, 3 лиц, 3 изн, 6 лиц,* повторить часть 

звездочек (*) еще два раза. 3 изн, 3 лиц, 6 изн, 3 лиц, 3 изн, 5 лиц.

9.5 изн, *3 лиц, 3 изн, 6 лиц, 3 изн, 3 лиц, 6 изн* повторить часть по 

звездочкам (*) еще два раза. 3 лиц, 3 изн, 6 изн, 3 изн, 3 изн, 5 изн. 18.Повторите шаг 16 еще раз.

10.Повторите шаг 8 ещё раз. Перейдите к шагу 19. ВСЕ РАЗМЕРЫ:

19.Начиная с ряда 1 (правый ряд), следуйте схеме на 

обороте, пока не закончите ряд 36. Все схемы см. в 

отдельном PDF-файле. Убедитесь, что вы

ТОЛЬКО РАЗМЕР 4:

11.П3, к3, *м1п, п2, м1, к2, м1, к2, м1п, п2, м1,
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следуйте таблице, соответствующей вашему размеру. 8.Повторите шаг 6 ещё раз. Перейдите к шагу 22.

20.Повторите ряды 1-16[18, 18, 20, 20, 22, 24, 24] 
задней схемы.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 2:

9. (ЛС) 1 изн. п., *прим. 1, 2 лиц. п., прим. 1п., 2 изн. п., при ...* 

повторите раздел, обозначенный звёздочками (*), ещё 

раз, 1 изн. п. Снимите последние 14 п. на петледержатель 

или отрезок пряжи. Поверните работу. (44 п.) Перейдите к 

шагу 19.

21.Начиная с ряда 1 (лиц. ряд), следуйте схеме выреза 

горловины правой части спинки, пока не закончите 

ряд 6 схемы. (57 [63, 69, 75, 83, 91, 99, 105] п. в двух 

секциях.)

ТОЛЬКО РАЗМЕР 3:
22.Закрыть 28 [31, 34, 37, 41, 45, 49, 52]ст.

10. (ЛС) 1 изн. п., *прим. 1п., 2 изн. п., прим. 1п., 2 изн. п., прим. 1п., 2 изн. п., 

прим. 1п., 2 лиц. п., прим. 1п., 2 изн. п., прим. 1п., 2 лиц. п.* повторите 

раздел, обозначенный звёздочками (*), ещё раз, прим. 1п., 3 изн. п. 

Снимите последние 14 п. на петледержатель или отрезок пряжи. 

Поверните работу. (47 п.) Перейдите к шагу 19.

23.Вывернув лицевую сторону, присоедините нить к 29 [32,

На левой спице осталось 35, 38, 42, 46, 50, 53 п. Начиная с 1-

го ряда (лицевой ряд), провяжите по схеме выреза 

горловины левой части спинки, пока не закончите 2-й ряд 

схемы.
ТОЛЬКО РАЗМЕР 4:

24.Закрыть 28 [31, 34, 37, 41, 45, 49, 52]ст.
11. (ЛС) 1 изн. п., *2 изн. п., прим. 1 изн. п., 2 изн. п., прим. 1 изн. п., 2 изн. п., прим. 1 

изн. п., 2 лиц. п., прим. 1 изн. п., 2 лиц. п., прим. 1 изн. п., 2 изн. п., прим. 1 изн. 

п., 2 лиц. п.* повторите раздел, обозначенный звёздочками (*), ещё раз, прим. 1 

изн. п., 3 изн. п. Снимите последние 14 п. на петледержатель или отрезок 

пряжи. Поверните работу. (51 п.) Перейдите к шагу 19.

ПРАВЫЙ ПЕРЕДНИЙ:

1.Набрать 42 [44, 46, 50, 52, 56, 58, 60] п. 
спицами 5 мм/US 8, используя технику 
набора с длинным концом. ТОЛЬКО РАЗМЕР 5:

12. (ЛС) 1 изн. п., *прим. 1п., 3 изн. п., прим. 1п., 2 изн. п., прим. 

1п., 2 лиц ...* повторите раздел, обозначенный звёздочками 

(*), ещё раз, прим. 1п., 3 изн. п. Снимите последние 14 п. на 

петледержатель или отрезок пряжи. Поверните работу. (55 

п.) Перейдите к шагу 19.

2. (WS) sl1p *k1, p1* повторить раздел, обозначенный звездочками 

(*), до 1-го левого ряда, k1.

3. *1 изн., 1 лиц.* повторять раздел, обозначенный звездочками (*), до конца 

ряда.

4.Повторяйте шаги 2 и 3, пока длина изделия не достигнет 

8,5 см/3½ дюйма от наборного края (примерно 17 

рядов). Убедитесь, что последний провязанный ряд — 

изнаночный.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 6:

13. (RS) P1, *m1, k2, m1p, p2, m1, k2, m1, k2, m1p, p2, m1, k2, p2* 

повторить раздел, обозначенный звездочками (*)

Ещё раз. 1 п., 2 лиц. п., 1 п., 2 изн. п., 1 п., 2 лиц. п., 1 п., 2 лиц. 

п., 1 п., 2 изн. п., 1 п., 3 лиц. Снимите последние 14 п. на 

петледержатель или отрезок пряжи. Поверните работу. (60 

п.)

Теперь поменяйте спицы на 8 мм/US 11.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 1:

5. (ЛС) 1 изн. п., *прим. 1 п., 2 лиц. п., прим. 1 п., 2 изн. п., прим. 1 п., 2 лиц. п., прим. 1 

п., 2 лиц. п., прим. 1 п., 2 изн. п., прим. 1 п., 2 лиц. п.* прим. 1 п., 2 изн. п., 

повторить раздел, обозначенный звёздочками (*), ещё раз, 1 лиц. Снять 

последние 14 п. на петледержатель или отрезок пряжи. Повернуть работу. (41 

п.)

14.4 изн, *3 лиц, 6 изн, 3 лиц, 3 изн, 2 изн, 3 изн* повторить часть 

звездочек (*) еще раз, 3 лиц, 6 изн, 3 лиц, 3 изн, 1 лиц.

15.1 изн, 3 лиц, *3 изн, 6 лиц, 3 изн, 3 лиц, 2 изн, 3 лиц* повторить часть 

звездочек (*) еще раз, 3 изн, 6 лиц, 3 изн, 4 лиц.

6.P4, *k3, p6, k3, p3* k3, p3, повторить раздел, отмеченный 

звездочками (*), еще раз, k1.
16.Повторите шаг 14 ещё раз. Перейдите к шагу 22.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 7:

7.P1, *k3, p3, k6, p3, k3* p3, повторить раздел, отмеченный 

звездочками (*), еще раз, k1.
17. (RS) P1, *m1, k2, m1p, p2, m1, k2, m1, k2, m1p, p2, m1, 

k2, m1p, p2* повторить раздел в звездочках
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(*) ещё раз. Провяжите 1 п., 2 лиц. п., 1 п., 2 изн. п., 1 п., 2 лиц. п., 1 

п., 2 лиц. п., 1 п., 2 изн. п., 1 п., 2 лиц. п., 3 изн. Снимите последние 

14 п. на петледержатель или отрезок пряжи. Поверните работу. (64 

п.) Перейдите к шагу 19.

последний провязанный ряд — ряд ws.

28.Вместо закрытия петель поместите петли на 

петледержатель или на отрезок пряжи.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 8: ЛЕВЫЙ ПЕРЕДНИЙ:

18. (ЛС) 1 изн. п., *сл. 1, 2 лиц. п., сл. 1п., 2 изн. п., сл. 1, 2 лиц. п., сл. 1п., 2 изн. п., 

сл. 1, 2 лиц. п., сл. 1п., 2 изн. п., сл. 1, 2 лиц. п., сл. 1п., 3 изн. п.* повторить 

раздел, обозначенный звёздочками (*), ещё раз. Сл. 1, 2 лиц. п., сл. 1п., 2 

изн. п., сл. 1, 2 лиц. п., сл. 1п., 2 изн. п., сл. 1п., 2 изн. п., сл. 1п., 1 изн. 

Снимите последние 14 п. на петледержатель или отрезок пряжи. 

Поверните работу. (68 п.)

1.Набрать 42 [44, 46, 50, 52, 56, 58, 60] п. 

спицами 5 мм/US 8, используя технику 

набора с длинным концом.

2. (WS) *лиц.1, изн.1* повторять раздел, обозначенный звездочками (*), 

до конца ряда.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 2, 3, 4, 5, 7 И 8:
3.Сл1к, *изн1, л1* повторить раздел, обозначенный звездочками (*), до 

1-го левого ряда, изн1.19. (WS) [Л1, Л1, Л1, Л1, К0, Л2], *Л3, Л3, Л3, Л6, Л3, 
Р3, [к0,к0, Л2, Л4, К0, К1]* повторить часть 
звездочками (*) еще [1, 1, 1, 1, 2, 2] раза, [1, Л4, 
Л4, Л4, Л1, К0].

4.Повторите шаг 2 еще раз.

5.Сл1л, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 

поверните работу. Теперь вам нужно будет вязать только 

эти 7 п., чтобы сформировать первую петлю, к остальным 

петлям вы вернётесь позже.

20. [И1, И4, И6, И8, И1, И1], *Л3, И3, Л6, И3, Л3, [л3, И3, 
И3, И3, И3, И4]* [И0, И0, И2, И4, И0, И0], 
повторить участок звездочками (*) еще [1, 1, 1, 1, 
2, 2] раза, [И1, И1, И1, И1, р0, р1].

6.Сл1п, к1, п1, к1, п1, к1, п1.

21.Повторите шаг 19 еще раз.
7.Сл1к, п1, к1, п1, к1, п1, к1.

ВСЕ РАЗМЕРЫ:
8.Повторите шаги 6 и 7 ещё раз. Обрежьте нить, оставив 

конец длиной 15 см/6 дюймов.22.Начиная с ряда 1 (правый ряд), следуйте правой 
передней схеме, пока не закончите ряд 58 [60, 60, 
62, 62, 64, 66, 66] схемы. 9.Повернув лицевую сторону наружу, снова присоедините 

нить к 35 [37, 39, 43, 45, 49, 51, 53] п. на левой спице. 

Теперь вам нужно будет вязать только через эти п.23.Отброшен.

24.Лицевой стороной наружу снимите 14 п., 

удерживаемых на держателе петель, на спицы 5 мм/

US 8, перемещая петли справа налево на спицу.
10.Сл1п, *кл1, изн1* повторяют раздел, обозначенный звездочками (*), 

до конца ряда.

25. (ЛС) Снова присоедините пряжу к 14 п. *1 изн., 1 лиц.* повторяйте раздел, 

обозначенный звездочками (*), до конца ряда.

11. *1 лиц., 1 изн.* повторить раздел, отмеченный звездочками (*), до 1-го 

левого ряда, 1 лиц.

26.Sl1p *k1, p1* повторить раздел, обозначенный звездочками (*), до 1-

го левого ряда, k1.

12.Повторите шаги 10 и 11 еще раз.

13.Повторите шаг 10 еще раз.
27.Повторяйте шаги 25 и 26, пока длина детали не достигнет 

38,5 см/15 дюймов [39,5 см/15½ дюймов, 39,5 см/15½ 

дюймов, 40,5 см/16 дюймов, 40,5 см/16 дюймов,

39,5 см/15½'', 40,5 см/16'', 40,5 см/16''] от набора 
петель по краю (примерно 64[66, 66, 68, 68, 66, 
68, 68] ряда. Всего 85[87, 87, 89, 89, 87, 89, 89] 
рядов, включая подгибку). Убедитесь, что

14.Проходим назад по всем 42 [44, 46, 50, 52, 56,
Наберите на спицу 58, 60 п. и повторяйте шаги 2 и 3, пока 

длина изделия не достигнет 8,5 см/3½ дюйма от наборного 

края (ещё примерно 11 рядов). Убедитесь, что последний 

провязанный ряд — изнаночный.

15.Обрежьте нить, оставив хвостик длиной 15 см/6 дюймов, снимите нить.
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первые 14 п. на петледержатель или отрезок пряжи. 

Лицевой стороной наружу присоединить нить к 28 

[30, 32, 36, 38, 42, 44, 46] п. на спице.

26.1 лиц, *3 лиц, 3 изнаночные, 6 лиц, 3 изнаночные, 3 лицевые, 2 изнаночные* повторить часть 

звездочек (*) еще раз, 3 лиц, 3 изнаночные, 6 лиц, 3 изнаночные, 3 лицевые, 1 изнаночная.

27.Повторите шаг 25 ещё раз. Перейдите к шагу 36.
Теперь поменяйте спицы на 8 мм/US 11.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 7:

ТОЛЬКО РАЗМЕР 1:
28. *2 изн. п., м1п., л.2, м1п., л.2, м1п., л.2, м1п., л.2, м1п., л.2, 

м1* повторите раздел, отмеченный звёздочками (*), ещё 

раз. 3 изн. п., м1п., м1п., м1п., л.2, м1п., л.2, м1п., л.2, м1п., 

л.2, м1п., л.2, м1* (64 п.). Перейдите к шагу 33.

16.K1, *k2, m1, p2, m1p, k2, m1, k2, m1, p2, m1p, k2, m1* p2, 

m1p, повторить раздел, отмеченный звездочками (*), 

еще раз, p1. (41ст)

17.1 лиц, *3изн, 3 лиц, 6 изн, 3 лиц, 3 изн*, 3 лиц, повторить часть 

звездочек (*) еще раз, 1 изн.
ТОЛЬКО РАЗМЕР 8:

29.1 изн. п., ш1п., *2 изн. п., ш1п., л. 2, ш1п., л. 2, ш1п., л. 2, ш1п., л. 2, 

ш1п., л. 2, ш1п., л. 2, ш1п.* повторите раздел, обозначенный 

звездочками (*), еще два раза. (68ст.) Перейдите к шагу 33.

18.K1, *k3, p3, k6, p3, k3* p3, повторить раздел, отмеченный 

звездочками (*), еще раз, p1.

19.Повторите шаг 17 ещё раз. Перейдите к шагу 36. ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 2, 3, 4 И 5:

30. [1 лиц, 4 лиц, 6 лиц, 8 лиц], *3 изн, 3 лиц, 6 изн, 3 лиц, 3 изн*, [3 лиц, 3 

лиц, 5 лиц, 7 лиц], повторить часть звездочек (*) еще раз, 4 лиц.
ТОЛЬКО РАЗМЕР 2:

20.1 изн. п., *m1p, изн. п., m1, л. п., m1p, изн. п., m1, л. п., m1, л. п., m1p, 

изн. п., m1, л. п.* повторить раздел, обозначенный звездочками 

(*), еще раз, 1 изн. п. (44ст.) Перейти к шагу 30.

31.1 изн, *и3, 3 лиц, 3 изн, 6, 3 изн, 3 лиц*, [0, изн, 2 изн, 4 изн], еще раз 

повторить часть, отмеченную звездочками (*), [1 изн, 4 изн, 6 изн, 8 

изн].

ТОЛЬКО РАЗМЕР 3:

32.Повторите шаг 30 ещё раз. Перейдите к шагу 36.
21.1 изн. п., *с1п, с2п, с1, л2, с1п, с2п, с2п, с1, л2, с1, л2, с1, л2, с1п, 

с2п, с2п, с2п* повторить раздел, обозначенный звездочками 

(*), еще раз, с1п, с3п (47ст.) Перейти к шагу 30.
ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 7 И 8:

33.1 лиц, *л3, лиц3, изн6, 3 лиц, 3 изн, [3 лиц, 4 лиц]* повторить часть 

по звездочкам (*) еще два раза, [0,1 лиц].ТОЛЬКО РАЗМЕР 4:

22.2 изн. п., изн. п., *изн. п., л ... 34. [P0, p1], *[p3, p4], k3, p3, k6, p3, k3* повторите раздел, 

отмеченный звездочками (*), еще дважды, p1.

35.Повторите шаг 33 еще раз.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 5: ВСЕ РАЗМЕРЫ:

23.2 изн. п., 1 изн. п., * 2 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 

изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 2 изн. п., 3 изн. п., повторить 

раздел, обозначенный звездочками (*), еще раз, 1 изн. п. (55 ст.) 

Перейти к шагу 30.

36.Начиная с ряда 1 (правый ряд), следуйте схеме 
слева спереди, пока не закончите ряд 58 [60, 60, 
62, 62, 64, 66, 66] схемы.

37.Отброшен.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 6:
38.Лицевой стороной наружу снимите 14 п. с левого 

переднего держателя петель на спицы 5 мм (US 8), 
перемещая петли справа налево. Снова 
присоедините нить к 14 п.

24.1 лицевая, *m1, лицевая, m1p, изн. 2, m1, лицевая, m1, лицевая, m1, лицевая, m1p, изн. 2, 

m1, лицевая, m1p* повторите раздел, отмеченный звёздочками (*), ещё раз. 1 лицевая, 

m1p, изн. 2, m1, лицевая, m1, лицевая, m1p, изн. 2, m1, лицевая, m1p, изн. 2, m1, 

лицевая, изн. (60 ст.)

39. (RS) sl1k, *p1, k1* повторить раздел в звездочках (*) 

до 1-го левого ряда, p1.25.1 лиц, *3 лиц, 3 лиц, 6 изн, 3 лиц, 3 изн, 2 лиц* повторить часть 

звездочек (*) еще раз, 3 изн, 3 лиц, 6 изн, 3 лиц, 4 изн.

40. *K1, p1* повторять раздел, отмеченный звездочками (*), до конца
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ряда. ПРАВЫЙ РУКАВ:

41.Повторите шаги 39 и 40 еще 3 раза. (еще 6 
рядов.)

1.Набрать 58 [60, 60, 62, 62, 62, 64, 64] п. 
спицами 5 мм/US 8, используя технику 
набора с длинным концом.

42.Сл1л, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 

поверните работу. Теперь вам нужно вязать только эти 7 

п., к остальным петлям вы вернётесь позже.

2. (WS) *лиц.1, изн.1* повторять раздел, обозначенный звездочками (*), 

до конца ряда.

43.Сл1п, к1, п1, к1, п1, к1, п1.

44.Сл1к, п1, к1, п1, к1, п1, к1.

3.Повторяйте шаг 2, пока ваше изделие не достигнет размеров

8,5 см/3½ дюйма (ещё примерно 18 рядов). Убедитесь, что 

последний провязанный ряд — изнаночный.

45.Повторите шаги 43 и 44 ещё раз. Обрежьте нить, оставив 

хвостик длиной 15 см/6 дюймов.
Теперь поменяйте спицы на 8 мм/US 11.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 1 И 2:
46.Повернув лицевую сторону наружу, снова присоедините 

нить к 7 п. на левой спице, теперь вам нужно будет вязать 

только через эти 7 п.

4. (RS) 7 изн. п.[8 изн. п.], m1p, p1, *k2, m1, p2, m1p, k2, m1, k2, m1, 

p2, m1p, k2, m1, p3* повторите раздел, обозначенный 

звёздочками (*), ещё дважды. M1p, p5[p6]. (78[80]ст.) 

Перейдите к шагу 9.
47.Сл1п, к1, п1, к1, п1, к1, п1.

48.К1, п1, к1, п1, к1, п1, к1.

49.Повторите шаги 47 и 48 еще раз.

50.Повторите шаг 47 еще раз.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 3 И 4:

5. (RS) [P5, p8] *m1p, [p2, p1], m1p, p1, m1, k2, m1p, p2, 

m1, k2, m1, k2, m1p, p2, m1, k2* повторите раздел в 

звездочках (*) еще дважды, [p10, p12]. ([84, 86]ст.) 

Перейдите к шагу 9.

51.Провязывая все 14 п. на спице, (ИС) *1 лиц., 1 изн.* 

повторите раздел, обозначенный звездочками (*), до 

конца ряда.

ТОЛЬКО РАЗМЕР 5:

6. (RS) P3, m1p, p2 *m1p, p2, m1p, p2, m1, k2, m1p, p2, m1, k2, 

m1p, p2, m1, k2, m1p, p2, m1, k2* повторите раздел, 

обозначенный звёздочками (*), ещё дважды. M1p, p2, 

m1p, p2, m1p, p5. (90ст.) Перейдите к шагу 9.

52.Сл1к, *изн1, л1* повторить раздел, обозначенный звездочками (*), до 

1-го левого ряда, изн1.

53.Повторяйте шаги 51 и 52, пока длина детали не 

достигнет 8,5 см/3½ дюйма от верха последней 

петли (ещё 17 рядов). Убедитесь, что последний ряд 

— изнаночный.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 6 И 7:

7. (RS) [p2, p3], m1p, *p2, m1p, k2, m1, p2, m1p, k2, m1, k2, 

m1, p2, m1p, k2, m1* повторите раздел, отмеченный 

звёздочками (*), ещё 3 раза. P1, m1p, p1, m1p, [p2, 

p3]. ([93, 95]ст.) Перейдите к шагу 9.54.Повторите шаги 42–53 еще раз.

55.Повторите шаги 42–50 еще раз. ТОЛЬКО РАЗМЕР 8:

8. (RS) 2 изн. п., *1 изн. п., м ...
56.Повторяйте шаги 51 и 52, пока длина детали не 

достигнет 2,5 см/1 дюйм[3 см/1¼'', 3 см/1¼'', 4 см/1½'', 

4 см/1½'', 3 см/1¼'', 4 см/1½'', 4 см/1½''] от верха 

последней петли (ещё 5 [7, 7, 9, 9, 7, 9, 9]рядов). 

Убедитесь, что последний ряд — изнаночный.
ВСЕ РАЗМЕРЫ:

9.9[10, 10, 12, 12, 6, 6, 6], *р3, 3, 6, 3, 3, 3[л3, 5, 4, 6, 
3, 3, 4] * повторить часть звездочками (*) еще 
[2, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 3] раза. 6 лиц [7 лиц, 5 лиц, 8 
лиц, 6 лиц, 3 лиц, 4 лиц, 2 лиц].

57.Поместите 14 п. на держатель петель или отрезок ткани.

пряжа.
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10.9[и10, из10, из12, изн, 6, изн, 6 изн], *3 лиц, 3 изн, 6 изн, 

3 изн, 3 изн, 3[л3, изн, 4 изн, 6 изн, 3 изн, 3 изн, 4 изн]* 

повторить участок звездочками (*) еще [2, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 

3] раза. [П6 [р7, р5, р8, р6, р3, р4, р2].

СБОРКА И ОТДЕЛКА

Передние швы отделки:

Теперь нужно пришить передние резинки к передним 

полочкам кардигана. С лицевой стороны наружу, 

используя вертикальный потайной шов, пришейте 

левую резинку к левой полочке, а правую – к правой 

полочке. Начните с верхней части подола и двигайтесь 

вверх, пока не дойдете до петель, ожидающих на 

держателях петель.

11.Повторите шаг 9 еще раз.

12.Начиная с ряда 1 (лиц. ряд), следуйте схеме 
правого рукава, пока не закончите ряд 36 
схемы.

13.Повторите ряды 1-12 схемы правого рукава.
Плечевые швы:

14.Закройте петли. В этом месте полезно 
прикрепить маркер к рукаву, чтобы запомнить, 
какой рукав правый.

Наложите передние детали на спинку, 
изнаночными сторонами друг к другу. Начиная с 
внешних срезов, сшейте плечевые швы 
горизонтальным потайным швом.

ЛЕВЫЙ РУКАВ:
Вырез горловины резинкой 1x1:

1.Повторите шаги с 1 по 11 для правого рукава, выполняя 

шаги только для выбранного вами размера.
1.Лицевой стороной наружу снимите 14 п. с левого 

переднего держателя петель на спицы 5 мм/US 8, 

снимая п. слева направо. Снова присоедините нить и 

наберите 18 [18, 18, 20, 20, 20, 22, 22] п. вдоль выреза 

горловины левой полочки, пока не дойдете до 

плечевого шва, затем наберите 37 [39, 39, 41, 41, 41, 

41, 43] п. вдоль выреза горловины спинки, пока не 

дойдете до другого плечевого шва. Поднимите 18 [18, 

18, 20, 20, 20, 22, 22] п. вдоль правого переда, пока не 

дойдете до 14 п. на правом переднем держателе 

петель. Отрежьте нить, оставив хвостик длиной 15 

см/6 дюймов, затем снимите 14 п. на спицу слева 

направо. Поверните работу и снова присоедините 

нить. (101 [103, 103, 109, 109, 109, 113, 115]ст.)

2.Начиная с ряда 1 (лиц. ряд), следуйте схеме 
левого рукава, пока не закончите ряд 36 
схемы.

3.Повторите ряды 1-12 схемы левого рукава.

4.Отброшен.

2. (WS) sl1p, *k1, p1* повторить раздел в звездочках (*) 

до конца ряда.

3.Сл1к, *п1, л1* повторять раздел в звездочках (*) до 

конца ряда

4.Повторяйте шаги 2 и 3, пока высота резинки не достигнет 6 

см/2¼''[5 см/2'', 5 см/2'', 5 см/2'', 5 см/2'', 5 см/2'', 5 см/2'', 5 

см/2''] от момента набора петель в шаге 1 (примерно 11 

[9, 9, 9, 9, 9, 9, 9] рядов). Убедитесь, что последний 

провязанный ряд — изнаночный.

5.Сл1л, 1п, 1л, 1п, 1л, 1п, 1л, 1п, 1л, поверните 
работу. Теперь вам нужно вязать только эти 7п.
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к остальным пунктам вы вернетесь позже. техника пришивания правого рукава к правой 
стороне тела.

6.Сл1п, к1, п1, к1, п1, к1, п1.
4.Повторите шаги 1–3, чтобы пришить левый рукав к 

левой стороне туловища.7.Сл1к, п1, к1, п1, к1, п1, к1.

8.Повторите шаги 6 и 7 ещё раз. Обрежьте нить, оставив 

конец длиной 15 см/6 дюймов.
Боковые швы и швы рукавов:
Лицевой стороной наружу, начиная от подола, 
сшейте боковые стороны переда и спинки 
вертикальным потайным швом, затем продолжите и 
сшейте швы рукавов таким же образом. Спрячьте 
свободные концы нитей.

9.Повернув лицевую сторону наружу, снова присоедините 

нить к петлям на левой спице. Теперь вам нужно 

будет вязать только через эти 94[96, 96, 102, 102, 102, 

106, 108]пет.

10.Сл1п, *1лиц, 1изн* повторить раздел, обозначенный звездочками (*), до 

первых п. слева от ряда, 1лиц.

Блокировка:

В зависимости от используемой пряжи вам может 

потребоваться блокировка пиджака. Ознакомьтесь с 

инструкцией по блокировке для используемой пряжи или 

следуйте инструкциям ниже:

11.Повторите шаг 10 еще 4 раза.

12.Проходим назад по всем 101 [103, 103, 109,
109, 109, 113, 115] п. на спице, повторяйте 
шаги 2 и 3, пока длина детали не составит 8 
см/3''[8,5 см/3½'', 8,5 см/3½'', 8,5 см/3½'', 8,5 
см/3½'', 8,5 см/3½'', 8,5 см/3½'',
8,5 см/3½ дюйма] от верха последней петли (примерно 

17 [19, 19, 19, 19, 19, 19, 19] рядов). Убедитесь, что 

последний ряд — изнаночный.

1.Наполните таз холодной водой и опустите в 

него кардиган на 15 минут.

2.Выньте из воды, равномерно распределяя вес, 

аккуратно сожмите, чтобы удалить лишнюю воду.

3.Оберните тесто чистыми полотенцами, чтобы удалить 

большую часть влаги..

13.Повторите шаги с 5 по 11 еще раз. 4.Положите на коврик или доску.

5.Распиновка по измерениям.14.Провяжите все петли на спице в обратном порядке, 

повторите шаги 2 и 3 еще один раз (еще 2 ряда). 6.Оставьте до полного высыхания.

Кнопки:
15.Повторите шаг 2 еще раз. Положите переднюю левую обтачку поверх правой обтачки и 

отметьте, где должны быть отверстия для пуговиц, или пришейте 

пуговицы к центру передней правой обтачки следующим образом:
16.Закрыть в резинку

Швы проймы: 2,5 см/1 дюйм [2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма,

2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма]

1.Лицевой стороной наружу отметьте центр 
правого рукава маркером или коротким 
отрезком пряжи и совместите его с правым 
плечевым швом.

10,25 см/4 дюйма [10,75 см/4¼ дюйма, 10,75 см/4¼ дюйма, 10,75 см/4¼ дюйма,

10,75 см/4¼ дюйма, 10,75 см/4¼ дюйма, 10,75 см/4¼ дюйма, 10,75 см/4¼ дюйма]

Прямоугольник представляет

левая отделка от подола

до верхней части шейного ребра.

10,5 см/4'' [10,5 см/4'', 10,5 см/4'', 11,25 см/4½'',
11,25 см/4½'', 10,5 смсм/4'', 11,25 см/4½'', 11,25 см/4½'']

2.Мера 25 см/9¾'' [25,5 см/10'',
26,5 см/10½'', 27,5 см/10¾'', 28,5 см/11¼'',

Каждая красная точка отмечает

центр

кнопка.

10,75 см/4¼ дюйма

Проложите по бокам переда и спинки (29,5 см/
11½'', 31 см/12'', 32 см/12½'') и разместите 
маркеры. Совместите их с внешними краями 
рукава.

10,75 см/4¼ дюйма

10,75 см/4¼ дюйма

3.Используйте перпендикулярный невидимый шов. 2,5 см/1 дюйм [2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма,

2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма, 2,75 см/1¾ дюйма]
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ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ

Техники вязания:

Длинный хвост наложен:https://www.youtube.com/watch?v=T-

gdAUEjQjU

Вязать:https://www.youtube.com/watch?v=esEtUaa-Pwg

Изнаночная:https://www.youtube.com/watch?v=bbtnjHrb_Hg

Ребристый шов 1x1:https://www.youtube.com/

смотреть?v=ykoeMeeIIuc

Sl1k:https://www.youtube.com/watch?v=Y1SwoXDoXFM

Sl1p:https://www.youtube.com/watch?v=UUQ9HqCpy4U

М1:https://www.youtube.com/watch?v=EtFm56tJ5Nk

М1П:https://www.youtube.com/watch?v=rIlBu_3-lzM

Вязание кабелей:https://www.youtube.com/watch?v=A7_

Huc7lArs

K2tog:https://www.youtube.com/watch?v=YBjSEzf-Q5E

Сск:https://www.youtube.com/watch?v=RKRzXWElrhA&t=4s

P2tog:https://www.youtube.com/

смотреть?v=9melw6FgzCM&t=4s

P2tog tbl:https://www.youtube.com/watch?v=gJjHaLU-

МБУ

Отброшено:https://www.youtube.com/watch?v=F9b7KS9jaAo

Закрыть петли резинкой:https://www.youtube.com/

смотреть?v=TC_qvd0qmnk

Подъем петель:https://www.youtube.com/

смотреть?v=htAHtNnuE7Q

Методы отделки:

Горизонтальный невидимый шов:https://www.youtube.com/

смотреть?v=NhbM_ZsoOgE

Перпендикулярный невидимый шов:https://www.youtube.

com/watch?v=GWqFlXGja-w

Вертикальный невидимый шов:https://www.youtube.com/

смотреть?v=PbgYNvkEZQM

Вплетение свободных концов:https://www.youtube.com/

смотреть?v=ohtv2fyd_lY Отметьте нас в Instagram@rows_knitwear
Блокировка:https://brooklyntweed.com/pages/blocking-101

©ROWSknitwear 2022.

Эту выкройку можно распечатать и использовать только в личных целях. 

Копирование, продажа или распространение готового изделия 

запрещены. Все тексты и изображения являются собственностью 

ROWSknitwear.
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